TpeyronbHUK Ha3biBaeTcs

pasHob6edpeHHbLIM,

CInV ABe ero CTOPOHbI PaBHbI

C

AB, BC - boKkoBble CTOPOHbI
paBHOOeAPEeHHOro TpeyroribHMKa

AC - ocHoBaHue
paBHOOeAPEHHOro TpeyrosfibHNKa

A, C — yrnbl npu ocHoBaHuu
paBHOOeOpeHHOoro
TpeyroribHMKa
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paBHOOeapeHHOro

TpeyronbHu Ka\/__) :



TPEYTIOJIbHUK,

BCE CTOPOHDI
KOTOpPOro

pPaBHbI,
Ha3biBaeTCH

PABHOCTOPOHHUM




HasoBuTe ocHOBaHMe U 6OKOBbIe CTOPOHbI
AaHHbIX TPeyronbHUKOB

M P %

\ 3)

4) \ F




JlaHo:

A ABC —
pPaBHOOEAPEHHbIN
(AB=CB)

BD — meaunana
(AD=CD)
Jloka3arb:

BD — OuccekTpuca
(£LABD = Z CBD)
BD — BbIcOTA
(BDLAC)




Jloka3zarejabCTBO:
'A ABD = A CBD - 10 2 ctopoHaMm U yIiIy MEXIY
HuMH , T.K. AD=CD (1o yc;10Bu10)
AB=CB (A ABC - paBHOOeapeHHBII)
ZA= ZC (1o cBOICTBY YIJIOB IPH OCHOBAHHUH
PABHOOCAPEHHOI0 TPEYIroJbHUKA)
A ABD = A CBD =
1.ZABD = Z CBD = BD - 6uccekrpuca
2.£ ADB= 4 BDC= £ ADBu £ BDC -
cmexnnie =2 £ ADB = Z BDC = 9(0°
= BD L AB = BD - BrIcoTA.
YT10 1 TpedOBaIOCH 10KA3ATh.




1.Meauana paBHOOEAPEHHOIO
TPEYroJbHUKA, IPOBEIEHHAS K
OCHOBAHMIO, SABJISAECTCS
BbICOTOM U OMCCEKTPUCOH
2.BbicoTa paBHOOECAPEHHOIO
TPEYroJbHUKA, IPOBEACHHAS K
OCHOBAHMIO, ABJISIETCHA MU )n
N OUCCEeKTPUCON. —Z~




Jadaua N9 1
Pewwume ycmno

 Hangunte yron KBA.
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Jadavua N° 2

Pewmume
NUCLMECHHO

Haumu £BAC
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[ de € xugnu bempedatomes

pafuodedpertnie mpeyronsHuku?

JI KETAOMIUX : IOATOTOBUTH IIPE3CHTALIUIO
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